

Памятник народным ополченцам

Великая отечественная война – одна из самых страшных, жестоких и беспощадных воин, которая забрала миллионы жизней.



Каждый по-разному реагировал на это жестокое событие, но все испытывали страх. Творческие люди выражали свои чувства в стихах, песнях, рассказах...

Одно из главный напоминаний о героях этого жестокого события – памятники!

Тому пример памятник народным ополченцам Москвы «Ополченцы Москвы».

В 1964 году одну из улиц столицы назвали улицей Народного Ополчения в честь дивизий народного ополчения, которые сражались с немецкими врагами под Москвой.

В 1974 году перед великим праздником Победы, была создана и установлена скульптурная композиция «Ополченцы Москвы». Металлические фигуры воинов добровольцев высится на постаменте из гранита. Эта скульптурная работа в начале экспонировалась на Всесоюзной художественной выставке, а затем Союз художников РСФСР передал её в дар городу.

В 1941 году на этом месте по воспоминаниям ветеранов уходившие на фронт ополченцы прощались с близкими.

Мемориал был создан по проекту скульптора Олега Кирюхина и архитектора Владимира Ершова.

На постаменте маршируют четыре солдата – добровольца в касках и с винтовками за плечами. На первом плане – старик. Его спина согнута, но лицо спокойно и решительно.

Памятник напоминает о том, что в ополчение шли люди разного возраста! Многим не было и восемнадцати. Добровольцы не жалели собственной жизни, они разведывали секретную информацию, собственными телами закрывали детей от взрывов, убивали фашистов, узнавали их местоположение.



Конечно же добровольцами были не все, потому что не каждый может обладать такими качествами как мужество, храбрость, отвага. Но только таких людей можно с гордостью называть патриотами своей страны.

Дорога в музыкальную школу, где я обучаюсь, проходит возле этого памятника. Проходя мимо, смотря на него, я испытываю чувство гордости, уважения к людям, которые не жалели себя, шли на защиту Нашей родины!

Герои не умирают, их слава бессмертна, их имена живы в памяти народной. И я очень надеюсь, что эта память не иссякнет никогда.

Вечная им память!

